
ПРОЄКТ 

від 06.06.2025 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Про проєкт рішення міської 

ради «Про затвердження 

міської цільової Програми 

підтримки Збройних Сил 

України на 2026-2027 роки» 

 

 

 

Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про основи національного 

супротиву», враховуючи пропозицію управління цивільного захисту Черкаської 

міської ради, виконавчий комітет Черкаської міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Погодити і подати на розгляд та затвердження міської ради проект 

рішення «Про затвердження міської цільової Програми підтримки Збройних Сил 

України на 2026-2027 роки». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника управління 

цивільного захисту Панченка Ю.В. 

 

 

Міський голова        Анатолій БОНДАРЕНКО 

  



 

       Проєкт рішення 

    

 

  № 

  ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА   

<         

         

         

Про затвердження міської 

цільової Програми підтримки 

Збройних Сил України на 

2026-2027 роки 

     

 

 

Відповідно до пункту 22 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про основи національного 

супротиву», враховуючи пропозицію управління цивільного захисту Черкаської 

міської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму підтримки Збройних Сил України на 2026-2027 роки 

(додається). 

2.  Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Беззубенка В.А. та постійну комісію 

міської ради з питань регламенту, охорони здоров’я та житлово-комунального 

господарства (Мкртчян А.Р.). 
         

         

Міський голова           Анатолій БОНДАРЕНКО 



Додаток 

рішення виконавчого комітету 

від _____________ № ________ 

 

Міська цільова Програма 

підтримки Збройних Сил України на 2026-2027 роки 

 

1. Загальна характеристика Програми 
 

Міська цільова Програма підтримки Збройних Сил України на 2026-2027 

роки (далі – Програма) розроблена відповідно до положень Конституції України, 

законів України «Про оборону України», «Про Збройні Сили України». 

Розробником Програми є управління цивільного захисту Черкаської 

міської ради. 

 

2. Мета Програми 
 

Метою Програми є залучення додаткових фінансових ресурсів з місцевих 

бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством, для підвищення 

обороноздатності України. 

 

3. Завдання і заходи реалізації Програми 

та напрямки використання коштів на 2026-2027 роки 
 

Прийняття Програми направлене на захист суверенітету і територіальної 

цілісності України, підвищення обороноздатності України, проведення видатків, 

необхідних для Збройних Сил України. 

Перелік завдань і заходів Програми відображені у таблиці до Програми. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 

обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми 
 

Програма передбачає надання підтримки Збройним Силам України для 

зміцнення матеріально-технічного забезпечення Збройних Сил України. 

Джерелом фінансування заходів, передбачених цією Програмою, можуть 

бути надходження загального та спеціального фондів ( також бюджету розвитку 

та міських цільових фондів) бюджету Черкаської міської територіальної 

громади, кошти Державного бюджету України, інших місцевих бюджетів у 

вигляді цільових та інших трансфертів (субвенцій, дотацій тощо). 

Також заходи Програми в межах чинного законодавства можуть 

фінансуватись за рахунок залучених (на умовах повернення) коштів, також 

кредитів, запозичень тощо. 

Крім того, фінансовим ресурсом реалізації заходів Програми можуть бути 

інвестиційні ресурси – добровільні внески підприємств, установ, організацій та 

фізичних осіб, в тому числі шляхом створення відповідних цільових фондів, а 

також інші джерела, що не заборонені нормами діючих нормативно-правових 

актів. 

 



Фінансування Програми проводиться в межах асигнувань, затверджених 

рішенням про бюджет Черкаської міської територіальної громади на відповідний 

рік, по загальному та спеціальному фондах і може здійснюватися в межах 

діючого бюджетного законодавства по кодах програмної класифікації видатків 

та кредитування міського бюджету. 

Відповідальним виконавцем Програми визначити управління цивільного 

захисту Черкаської міської ради.  

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2026-2027 років. 

 

5. Контроль за ходом виконання Програми 
 

Координація діяльності та систематичний контроль за виконанням 

передбачених Програмою заходів покладається на відповідального виконавця.  

Виконавці Програми в процесі виконання Програми забезпечують 

контроль за реалізацією завдань та заходів, цільове та ефективне використання 

бюджетних коштів протягом усього строку реалізації відповідної Програми у 

межах визначених бюджетних призначень. 

 

6. Результативні показники 

(критерії оцінки ефективності виконання заходів Програми) 
 

Результативним показником ефективності виконання заходів Програми – 

є проведення видатків, необхідних для Збройних Сил України, для підвищення 

обороноздатності України. 

 

7. Оцінка ефективності виконання заходів Програми 
 

Виконання Програми дасть змогу своєчасно та якісно виконувати вимоги 

законів України, указів Президента України та постанов Кабінету Міністрів 

України, підвищить обороноздатність України. 

 

 

 

Начальник управління цивільного захисту       Юрій ПАНЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


